



**ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION
CUTTACK**

NOTICE

No. 7804 /P.S.C., Dt. 23/8/22
1E-14-2021/22 (DR-III)

Corrigendum to Notice No.7412/PSC dt.10.08.2022 issued for the written examination for the post Assistant Fisheries Officer, Group-B, pursuant to Advertisement No. No.30 of 2021-22.

It is for information of all concerned that in the written examination programme Notice for recruitment to the post of **Assistant Fisheries Officer**, Group-B, pursuant to Advertisement No. No.30 of 2021-22 issued vide office Notice No.7412/PSC dt.10.08.2022, the timing for **Afternoon Session has been mentioned "2.00 P.M. to 5.00 P.M." instead of "2.00 P.M. to 4.30 P.M."** Hence, the scheduled programme for written examination will be read as follows.

Date	Forenoon session <u>10.00 A.M. to 12.30 P.M.</u> 10.00 A.M. to 1.20 P.M. for PwD candidates)	Afternoon Session <u>2.00 P.M. to 4.30 P.M.</u> (2.00 P.M. to 5.20 P.M. for PwD candidates)
11.09.2022 (Sunday)	<u>Paper-I</u> -- (Objective type & Subject specific)	<u>Paper-II</u> -- (Objective type & Subject specific)

All other terms and conditions of the above mentioned notice remain unchanged.

The concerned candidates are advised to visit the website of the Commission (i.e. www.opsc.gov.in) for further information.


Secretary 23/8/22